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Mopynb 10 kiace. 3 yueOHbIX Haca.
«MITYJIBC. 3AKOH COXPAHEHUA UMITYJIbCA»

BXO:
Cmpyxmypho-no2uueckas cxema
HNmmysbe Tema
Monyiib ‘/ Hampasnenue \‘ Ennnuna

N3MCPCHUA

v

3aKOH COXpaHEHUS UMITYJIbCa

Yecnosuwvie oboznauenus:

* Ke - M
p — AMIIYJIbC TEJa
C

m —maccatena o
V — ckopocts Tena /¢

Crosapn:
Umnynvc — puznyeckas BeIMUNHA, SABISIIONIASICS MEPO MEXaHUYECKOTO IBUKEHUS.

BBIXOJT:

Ymeeporcoenus:
1. UmMnynbc — pou3BeICHUE MAcChl TEJIa HA €T0 CKOPOCTh:  p=m-V .
2. Ummynbc — BeKTOpHAs BennurHa. HampaBieHue uMIyibca COBIAIAET C

HanpaBJICHHUEM BEKTOpPa CKOPOCTH.
Ke M

3. Enununiia uaMepeHust uMiryjabca papHa 1
C

4. 3aMKHyTas cucTeMa — Ipymna Tell, B3auMOIECHCTBYIOIINX TOJIBKO APYT C APYTOM.
5. B 3aMKHYTOM CHCTEME BEKTOpHAsi CyMMa UMITYJILCOB 10 B3aUMOJCHCTBUS paBHA
BEKTOPHOM CYMME UMITYJIbCOB IIOCJIE B3AUMOJIEUCTBU: MV, + MV, =m\V,+m,V,".




IIpumepwl pewenus 3a0au:

1. Ilynsa maccoii B /() 2. IE€TUT TOPU3OHTAIBLHO CO CKOPOCTHIO 200 m/c , yaapsieTcs o
nperpajgy W ocTaHaBiuBaercs. Uemy paBeH HMIYJIbC NYyTH 1O yAapa o

nperpany?
Hano: WUmnynsc nynu no ynapa:
m=102 = 0,01 k2 pi=mV;] P =0.01xz - 200m/c =22 X
V=200 m/c Wmnynse mynu nocie yaapa: p2=0,01x2*0=0 ‘
V>=0 m/c p2=mV3
mV;—7? W3Menenne umnyibca: Ap=0-2 s SO
AmV=-? Ap=p; —p; ‘ ‘

Otset: p;=2 L ;Ap= =2 e

2. I'panara, netsimiasi co ckopoctbio /0 m/c pa3zopBaiach Ha 2 OCKOJIKa MaccaMu
12 u 8 xe. CKOpoCTh OO0JIBIIIETO OCKOJKA JOCTUTIIA 235 M/C TIO HATIPABJICHUIO
JnBI>KeHUs1. KakoBa CKOpOCTh MEHBILIETO OCKOJIKA?

Hano:
mV:m'V +m'V‘, J = i
V=10 /e 2¥2 LT SN V;=(12Ke+8xz) 10Mm/c —12xe 25M/c=—12,5,u/c
e0e:m=m, +m, 8xe
my; =12 ke (mi+my)V= mVr+m;V;
my =8 k2 pVo=m,+m)V—m, V7
%:25]"/0 r[/zz(ml +m2)V—-ml'Vl
m,
V-2 OTBeT: Vo= —12,5M/c, 3HAK MUHYC NOKA3BIBAEM, YMO CKOPOCMb  MWIO20

OCKOJIKQ HANPABNEHA 8 NPOMUBONOLONCHYIO CMOPOHY.

Hmoeoswiii konmpons.

1. Baron maccoii 20) m IBUXETCSI CO CKOPOCTBIO 1,5 M/C ¥ BCTpEUaeT CTOAILYIO HA
nyTtH mwiaropmy macco /0 m. C Kakoi CKOPOCTbIO OHU CTAHYT JIBUTAThCS

nocJje cpabaTbiBaHUS aBTOCIICTIKH?

Yenosek maccoit 60 ke, 6eryimuit Co CKOPOCTBIO J m/c, TOTOHSIET TENEKKY

Maccolt 40 ke, TBUKYIIYIOCS CO CKOPOCTh 2 m/c, M BCKakuBaeT Ha Heé. C kakoi

CKOPOCTBIO OHH MPOJO0JIKAT JBHXKEHUE?

Tenexxka maccoii / ke IBUKETCS CO CKOPOCTHIO 8 M/C HaBCTPEUy TEIICKKE

Maccol 2 ke, MBIKYIIEHCs co CKopocThio 3,5 m/c. Tlocie cToIKHOBEHUS
TENICKKN COSTMHSIIOTCS U TIPOJI0JDKAIOT JIBIKEHUE Kak eanHoe 1enoe. Kakosa

CKOPOCTb 3TOTO JIBUKEHHUS?

4. (n)I'panaTa Maccomi / ke, JeTAIIas co CKOpOCThio 20) m/c Ha 3ama,
pa3pbiBaeTcs Ha JiBa ockoJika. OnuH Maccoit (),2 ke, HaUMHAET JIBUTAThCS CO



cKopocTh 00 m/c B HanpaBIeHUH MOJETA IpaHaThl. B KakoM HampaBlIeHUH U C
KaKOW CKOPOCTBIO MOJIETUT APYTOi OCKOJIOK?

5. (n)YenoBek Maccoit 70 ke mepexoauT ¢ KOPMBI JIOJAKH Ha HOC. Macca JIOKH
130 ke, e€ nnmuHa 4 mempa. Ha kakoe pacCTOSIHUE U B KaKylO0 CTOPOHY
OTIUIBIBET JIOAKA?

6. *Illap 13 miacTUIMHA U TEHUCTBIA MSY, IBUTAsICh BIIPABO, YAAPSIOTCS O
OETOHHYIO CTEHY, UMesl TIEpe]l yIapoOM CKOpOCTh v . OnpenenuThb
HaIIPaBJICHUE U MOJYJIb U3MEHEHHUS UMITYJIbCA IIapa U Ms4a, €CIIM UX MaCChI
OJIMHAKOBEI?

7. **CHaps]1, BBUIETEBIIHNA U3 OPYIKs, Pa30pBAJICS B BEPXHEU TOUKE TPACKTOPUU
Ha BbicoTe /960 m Ha 1Ba paBHBIX OCKoJiKa. CKOPOCTh CHapsiia nepen
pa3psiBoM paBHa /00 m/c. OnuH U3 OCKOJIKOB MOJETEN TOPU30HTAIBHO B
00OpaTHOM HaMpPaBIICHUH CO CKOPOCTHIO B 1Bo¢ Ooibmieid. Ha kakom
PACCTOSIHUM APYT OT JIPyra OCKOJIKH YIaayT Ha 3€MIIIO?



